



Индия – страна, завораживающая своей красотой. Каждый турист, прибывший сюда впервые, буквально заморожен роскошью и красотой местных храмов. И, как водится, среди десятков древнейших строений есть лишь несколько, которые пользуются наибольшей популярностью у приезжих.

ТОП-3 излюбленных храмов у туристов

1. *Золотой храм в Амритсар* – второе название этого храма Хармандир Сахиб, и он является самой значимой культурной святыней у сикхов. Здание датировано 1589 годом, во время правления в стране гуру Арджана Дева Джиа. Процесс строительства храма был настолько важен, что за ним наблюдали многие, начиная от обычных граждан, и заканчивая императором Ранджит Сингха и руководителем империи сикхов Пентжабом. Последний, кстати, пожертвовал немало средств на воплощение проекта. Одного лишь золота потребовалось не менее 100кг на облицовку храма.

Доступ в храм открыт для всех желающих, и для этого нужно попасть в центр озера Амрита Сарая, пройдя по мосту. Для всех входящих в храм действует правило – снять обувь и покрыть голову.

2. Пещерные храмы Эллары – относятся к наиболее значимым, интересным местным достопримечательностям. Центральным местом здесь является храм Кайлаш, который вырезан из цельного камня. По форме он напоминает священную гору Кайлаш (Тибет). Сама гора считается обителью бога Шивы. Размеры храма весьма внушительны (более 30м в высоту), и даже превышают Тадж-Махал в Агре. В залах, между полом и потолком установлены многочисленные статуи Шивы, выполненные из цельного камня. Попасть в храм можно через массивные ворота, украшенные резными фигурками львов, слонов, быка Нанди.

3. Священное место Бодхгайя – находится на северо-востоке Индии, и является местом просветления Будды. Здесь установлен храм Великого Пробуждения, который почитается каждым индусом. Храм Махабодхи каждый год с декабря по март посещает не менее миллиона паломников, которые отдадут дань великому Будде.